

# Sinco LuftRein

La soluzione universale per aria fresca. Grazie all'uso innovativo di microorganismi appositamente sviluppati, Sinco LuftRein offre una pulizia profonda che va ben oltre un trattamento superficiale.

## Ampio spettro di neutralizzazione degli odori: Fumo di tabacco:

Neutralizza efficacemente non solo gli odori di bruciato, ma anche il fumo di sigarette, sigari e il fumo freddo.

#### Odori di animali domestici:

Elimina gli odori di animali domestici che possono depositarsi su tappeti, mobili e altri tessuti.

#### Odori di cucina:

Neutralizza i forti odori di cucina, inclusi pesce, aglio e cibi bruciati.

#### Odori di umidità e muffa:

Aiuta a eliminare gli odori stantii causati da umidità e muffa.

#### Odori di sport e sudore:

Ideale per l'uso in borse da sport, su abbigliamento sportivo e negli spogliatoi.

#### Odori di spazzatura e rifiuti:

Efficace in cucina, bagno e altre aree dove possono accumularsi odori sgradevoli.

#### Sicuro e rispettoso dell'ambiente:

Sinco LuftRein utilizza microorganismi naturali, non patogeni, per la neutralizzazione degli odori ed è sicuro per persone, animali e ambiente. Completamente biodegradabile, Sinco LuftRein stabilisce nuovi standard nella lotta contro gli odori ecocompatibile.

#### Applicazione facile per massima efficienza:

Semplicemente spruzzare nell'aria della stanza o applicare direttamente sulle superfici interessate. **Sinco LuftRein** agisce immediatamente per neutralizzare gli odori e migliorare la qualità dell'aria.

#### Responsabile utilizzo:

Conservare **Sinco LuftRein** in modo sicuro e fuori dalla portata dei bambini. Evitare l'uso insieme a detergenti fortemente acidi o alcalini per non compromettere l'efficacia dei microorganismi. Testare sempre il prodotto in un punto poco visibile, soprattutto su superfici chiare o bianche.

Sinco LuftRein non rappresenta solo una neutralizzazione immediata degli odori, ma anche una soluzione sostenibile e a lungo termine per l'eliminazione degli odori di bruciato da pareti, mobili e altre superfici. Grazie all'applicazione innovativa di microorganismi appositamente sviluppati, Sinco LuftRein offre una pulizia profonda che va ben oltre un trattamento superficiale.



### Profonda azione contro gli odori persistenti:

I microorganismi contenuti in **Sinco LuftRein** continuano a lavorare anche dopo l'applicazione del prodotto. Essi penetrano in profondità nei pori delle pareti e delle superfici per neutralizzare gli odori di bruciato alla loro fonte. Questo processo garantisce una pulizia completa e duratura, eliminando efficacemente gli odori sgradevoli.

Raccomandazioni per l'applicazione per ottenere risultati ottimali: Per sfruttare appieno l'efficacia di Sinco LuftRein e ottenere una soluzione efficace contro gli odori di bruciato, consigliamo quanto segue:

Applicazione regolare: Trattare le aree interessate con Sinco LuftRein per 3-4 giorni, più volte al giorno. Un'applicazione continuativa garantisce ai microorganismi il tempo sufficiente per penetrare a fondo nei materiali e neutralizzare le fonti degli odori.

**Tempo di esposizione adeguato:** Dopo ogni applicazione, lasciare che Sinco LuftRein agisca per un tempo sufficiente per consentire ai microorganismi di svolgere il loro lavoro.

Versatilità e sicurezza: Oltre alla sua efficacia contro gli odori di bruciato, Sinco LuftRein neutralizza anche una vasta gamma di odori indesiderati, dal fumo di tabacco agli odori degli animali domestici. Il prodotto è sicuro per le persone, gli animali e l'ambiente, grazie all'uso di microorganismi non patogeni.

Con Sinco LuftRein scegli un alleato affidabile nella lotta contro gli odori sgradevoli. Il lavoro continuo dei microorganismi garantisce un miglioramento sostenibile della qualità dell'aria interna, creando un'atmosfera fresca e piacevole nel tuo ambiente domestico o lavorativo.

Affida a Sinco LuftRein la neutralizzazione profonda e duratura degli odori, che va ben oltre un trattamento convenzionale.



Singoli Chemie GmbH Steinkirchring 56/3 D 78056 VS-Schwenningen Telefon 07720 4006 Telefax 07720 5152 www.singoli.de info@singoli.de



Singoli Chemie Schweiz AG Grundstrasse 10 CH 6343 Rotkreuz Telefon 041 790 32 66 Telefax 041 790 35 48 www.singoli.ch offerte@singoli.ch



Singoli Luxembourg S.A.R.L 17, rue Foascht L-5534 Remich Telefon 26.66.45.68 Telefax 26.66.45.69 www.singoli.org luxembourg@singoli.org



Singoli Chemie GmbH WIEN
Möllplatz 11
A-1210 Wien
Telefon 01 – 290 35 70
Telefax 01 – 290 35 70 89
www.singoli.org
info.at@singoli.org